

**சென்னை பெருநகர வளர்ச்சி குழுமத்தின் சார்பில்**

சென்னை மற்றும் அதன் புறநகர் பகுதிகளில் கட்டப்பட்டு வரும் 18 புதிய பேருந்து நிலையங்கள் அடுத்த ஆண்டு 2025 டி.சம்பருக்குள் பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரப்படும்.

உலக தரத்தில் கிளாம்பாக்கம் பேருந்து நிலையம் இருக்கிறது என்று விமர்சனம் செய்தவர்கள் கூட தற்பொழுது புகழ்ந்து பேசுகிறார்கள்.

தமிழ் கடவுள் முருகனுக்கு எந்த ஆட்சியும் செய்யாத பெருமையை இந்த ஆட்சி செய்துள்ளது.

**மாண்புமிகு அமைச்சர் திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் தகவல்**

●●●●●●●●

இன்று (2.11.2024) சென்னை, கொளத்தூர் சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட அகரம், ஜெகநாதன் சாலையில் புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள மாநகராட்சி பண்ணோக்கு மையத்தில் வடசென்னை வளர்ச்சித் திட்டத்தின்கீழ் சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழுமம் சார்பில் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களால் வருகின்ற நவம்பர் மாதம் 4ம் தேதி துவக்கப்பட இருக்கின்ற “முதல்வர் படைப்பகம்” முன்னேற்பாடுப் பணிகளை மாண்புமிகு இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சரும் சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத் தலைவருமான திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் நேரில் சென்று ஆய்வு செய்தார். இதனைத் தொடர்ந்து சி.எம்.டி.ஏ சார்பில் கொளத்தூர் தொகுதியில் ரூபாய் 12 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டு வரும் பெரியார் நகர் புதிய பேருந்து நிலையத்தையும், மாதவரம் பேருந்து நிலையத்தையும் மற்றும் சென்னை அண்ணாநகர் கிழக்கு முழு நேர நூலகத்தையும் மேம்படுத்துவதற்காக மாண்புமிகு அமைச்சர் திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் நேரில் சென்று ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

**மாண்புமிகு இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சரும் சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத் தலைவருமான திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் செய்தியாளர்களிடம் பேசும்போது தெரிவித்ததாவது :**

பொருளாதாரத்தில் பின்தங்கி இருக்கக்கூடிய மக்களுக்கு உதவி புரிகிற வகையில் அரசின் சார்பில் பயன்படுத்துகின்ற பெரிய துறையாக போக்குவரத்து துறை உள்ளது. அந்த வகையில் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் ஆட்சி பொறுப்பேற்ற பிறகு ஏற்கனவே பயன்பாட்டில் இருந்த மாதவரம் பேருந்து நிலையத்தை மக்களின் அடிப்படைத் தேவைகளை நிறைவேற்றி தற்போது விழா காலங்களிலும் கூட அந்த பேருந்து நிலையம் அதிகளவு பயணிகள் பயன்படுத்துகின்ற அளவிற்கு ஒரு நல்ல தரத்தோடு இன்று செயல்பட்டு வருகிறது.

கிளாம்பாக்கம் பேருந்து நிலையம் கடந்த காலத்தில் துவங்கப்பட்டிருந்தாலும் அதிமுக ஆட்சியில் சரியான திட்டமிடல் இல்லாததால் புதிதாக பொறுப்பேற்ற திமுக அரசு பயணிகளின் தேவைகளை கேட்டு அறிந்து அனைத்து தேவைகளையும் முழுமையாக நிறைவேற்றி தொடர்ந்து வருகின்ற காலங்களில் அந்தப் பேருந்து நிலையத்தின் பயன்பாடு அதிகமாக இருக்கும் என்று

கணக்கிட்டு கட்டமைப்புகளை உருவாக்குகின்ற பணி முழுமையாக ஈடுபட்டிருக்கிறது. உலக தரத்தில் கிளாம்பாக்கம் பேருந்து நிலையம் இருக்கிறது என்று விமர்சனம் செய்தவர்கள் கூட தற்பொழுது புகழ்ந்து பேசுகிறார்கள்.

ஆம்னி பேருந்து நிலையத்தை கட்ட வேண்டும் என்ற திட்டமிட்டு 42 கோடி செலவில் ஆம்னி பேருந்து நிலையம் முடிசூரில் 95 சதவீத பணிகள் நிறைவுற்று உள்ளது கூடிய விரைவில் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களால் திறக்கப்பட்டு பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவரப்பட உள்ளது.

குத்தம்பாக்கம் பேருந்து நிலையம் கடந்த காலங்களில் பணிகள் தொடங்கப்பட்டிருந்தாலும் ஆமை வேகத்தில் சென்று கொண்டிருந்த பணிகளை முழு வீச்சில் செயல்படுத்தி தொடர் ஆய்வினை மேற்கொண்டு பயணிகளின் தேவைக்கிற்காக பல்வேறு புதிய கட்டமைப்புகளை உருவாக்கி மார்ச் மாதத்தில் அந்த பேருந்து நிலையத்தை மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர அனைத்து முயற்சிகளையும் மேற்கொண்டு வருகிறோம்.

பெரியார் நகர், திரு.வி.க.நகர், முல்லை நகர், அம்பத்தூர் ஆர்கேநகர் போன்ற 7 இடங்களில் புதிய பேருந்து நிலையங்கள் வடிவமைக்கின்ற பணி நடைபெற்று வருகிறது, பயணிகளுக்கு தேவையான அனைத்து வசதிகளோடு பேருந்து நிலையங்கள் உருவாக்கப்பட்டு வருகிறது. முதலமைச்சரின் தொகுதியில் தற்போது கட்டப்பட்டு வரும் பெரியார் நகர் பேருந்து நிலையம் ஜனவரி அல்லது பிப்ரவரி மாதத்தில் மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரப்படும். மாமல்லபுரத்தில் ஒரு பேருந்து நிலையம், செங்கல்பட்டில் ஒரு பேருந்து நிலையம் புதிய கட்டுமான பணிகள் நடந்து கொண்டிருக்கிறது, 18 புதிய பேருந்துகள் கட்டமைக்கும் பணி நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கிறது. 2025 டிசம்பருக்குள் 18 பேருந்து நிலையங்களும் மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வரும்.

முடிசூரில் கட்டப்பட்டு வரும் ஆம்னி பேருந்து நிலையத்தின் 95 சதவீத பணிகள் நிறைவுற்றுள்ளது விரைவில் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களால் அந்த பேருந்து நிலையத்தை திறக்க உள்ளார். முதலமைச்சர் தொகுதியில் கட்டப்பட்டு வரும் பெரியார் நகர் பேருந்து நிலையம் 2025 ஜனவரி அல்லது பிப்ரவரி மாதத்தில் பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு வரும். சென்னை மற்றும் அதன் புறநகர் பகுதிகளில் கட்டப்பட்டு வரும் 18 புதிய பேருந்து நிலையங்கள் அடுத்த ஆண்டு டிசம்பருக்குள் பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு வரும்.

"திருச்செந்தூர் கந்த சஷ்டி திருவிழாவிற்கு ஒட்டுமொத்தமாக 14 லட்சம் பக்தர்கள் வருவார்கள் என்று எதிர்பார்ப்பு - பக்தர்களுக்கு தேவையான அனைத்து அடிப்படை வசதிகளும் தயார் நிலையில் உள்ளது. இந்த ஆட்சி பொறுப்பேற்ற பிறகு 79 முருகன் கோவில்களில் குடமுழுக்கு நடந்துள்ளது, 7 முருகர் கோவிலில் பெருந்திட்ட வரைவு நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கிறது. தமிழ் கடவுள் முருகனுக்கு எந்த ஆட்சியும் செய்யாத பெருமையை இந்த ஆட்சி செய்துள்ளது.

திருச்செந்தூர் கந்த சஷ்டி திருவிழாவான 7ஆம் தேதி 6 லட்சம் பேர் வருவார்கள் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது, திருக்கல்யாணத்திற்கு 2 லட்சம் பக்தர்கள் வருவார்கள் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது, ஒட்டுமொத்தமாக கந்த சஷ்டி விழாவிற்கு 14 லட்சம் பக்தர்கள் வந்து செல்வார்கள் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது அந்த பக்தர்களுக்கு தேவையான கழிப்பிட வசதி தீயணைப்பு வாகனம் குடிநீர் வசதி அனைத்து வசதிகளும் திட்டமிடப்பட்டு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு இருக்கிறது, கந்த சஷ்டி திருநாளில் 12 திருக்கோவில்களில் இந்து சமய அறநிலையத்துறை சார்பில் இருக்கக்கூடிய மாணவ மாணவிகளும் இசைக்கல்லூரியில் பயிலும் மாணவ மாணவிகள் 738 பேரை வைத்து கந்த சஷ்டி பாராயணமும் படிக்஑ப்பட உள்ளது, இன்று மாலை திருவான்மியூர் பாம்பன் சுவாமி கோவிலில் கந்த சஷ்டி பாராயணத்தை நான் தொடங்கி வைக்க இருக்கிறேன்.

**“முதல்வர் படைப்பகம்”** என்ற பெயரில் சென்னை பெருநகர மாநகராட்சியும், சென்னை பெருநகர வளர்ச்சி குழுமமும் இணைந்து சட்டமன்ற உறுப்பினர் என்ற முறையில் **மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் அவர்களுடைய** சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு நிதியை கொண்டு புதிதாக **“முதல்வர் படைப்பகம்”** என்பதை வருகின்ற நவம்பர் 4ஆம் தேதி துவக்கி வைக்க உள்ளார்கள். நம்முடைய துறையினுடைய செயலாளர் அன்பிற்கினிய திருமதி.காகர்லா உஷா, இ.ஆ.ப., அவர்களும் சென்னைப் பெருநகர வளர்ச்சி குழுமத்தின் உறுப்பினர் செயலாளர் அன்பிற்கினிய திரு.அன்சல் மிஸ்ரா, இ.ஆ.ப., அவர்களும் வட்டார துணை ஆணையாளர் திரு.கே.ஜே.பிரவின் குமார், இ.ஆ.ப., அவர்களும் ஒருங்கிணைந்து முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து இன்று ஆய்வினை மேற்கொண்டோம். **இவ்வாறு மாண்புமிகு இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சரும் சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத் தலைவருமான திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் தெரிவித்தார்.**

இந்த ஆய்வுகளின்போது மாதவரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.சுதர்சனம் அவர்கள், அண்ணா நகர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.எம்.கே.மோகன் அவர்கள், வீட்டு வசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சித்துறை முதன்மைச் செயலாளர் திருமதி.காகர்லா உஷா, இ.ஆ.ப., அவர்கள், சி.எம்.டி.ஏ. உறுப்பினர் செயலர் திரு.அன்சல் மிஸ்ரா, இ.ஆ.ப., அவர்கள், மத்திய வட்டார துணை ஆணையாளர் திரு.கே.ஜே.பிரவின் குமார், இ.ஆ.ப., அவர்கள், மண்டலக் குழுத்தலைவர்கள் திருமதி.சரிதா மகேஷ்குமார், திரு.நந்தகோபால், திரு.சு.பி.ஜெயின், மாநகராட்சி மண்டல அலுவலர்கள் திரு.ஏ.எஸ்.முருகன், திரு.திருமுருகன், டிஆர்ஓ திரு.சுரேஷ், சி.எம்.டி.ஏ. கண்காணிப்புப் பொறியாளர் திரு.பாலமுருகன், செயற்பொறியாளர்கள் திரு. செந்தில்நாதன், திரு.ராஜன் பாபு, மாவட்ட நூலக அலுவலர் திருமதி கவிதா, உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள் திரு.ஐ.சி.எப்.முரளி, திரு.சந்துரு, திரு.மகேஷ்குமார், திரு.புழல் நாராயணன், மாமன்ற உறுப்பினர்கள் திரு.நாகராஜன், திருமதி.தாவுத்தீ, திருமதி.ஜான்சி ராணி மற்றும் துறை சார்ந்த அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.